

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

КРАГУЈЕВАЦ, ДЕЦЕМБАР 2006. ГОД.
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2762



МИТИНГ

КРАГУЈЕВАЦ 28.12.2006.
ХАЛА ЈЕЗЕРО, 18 ЧАСОВА

ГОВОРИ:
ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ

ВЕЛИКА СРБИЈА

ПОРУКА ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

Др Војислав Шешељ: Браћо и сестре српски радикали, даме и господо,

Пре свега, желим свима вама и свим грађанима Србије да се захвалим на великој подршци коју сте ми пружили у борби против неправда и неправде Хашког трибунала, јер ја овде у Хагу нисам штитио само своје, већ интересе правичности, истине и нашег слободарског народа. Обећавам вам да ћу борбу за слободу пред хашким кадијама наставити храбро и одлучно и увек ћу се једино руководити љубављу према сопственој земљи и стварном истином о свему што се збивало у сукобима на простору бивше Југославије.

Србија се данас, даме и господо, налази у тешкој ситуацији. С једне стране, притисци и покушаји западних сила да нам отму део територије, наше српско Косово и Метохију, не јањавају, а са друге стране беда, немаштина и сиромаштво грађана Србије обавезују нас да победимо оне који данас управљају Србијом, а чија власт делује погубно по српске националне и државне интересе, али и на будућност наше деце. Дан пред одлазак у Хаг, 23. фебруара 2003. године замолио сам вас на Тргу Републике у Београду, на величанственом митингу, да што пре, а због интереса српске државе, српског народа у целини и грађана Србије, победимо досманлијску аждају и створимо слободну Србију, Србију просперитета и наде за све људе који у њој живе. Данас је јасно, више него икада раније, да је Српска радикална странка она политичка странка која мора да преузме одговорност вођења државе и уклањања са власти оних који су све време радили на темељној разградњи територијалне, националне и економске супстанце.

Борис Тадић и Војислав Коштуница носиоци су политике која је поразила Србију и њене грађане, под њиховом командном палицом разарана је српска привреда, изведене највеће пљачке, а својски су се трудили и успевали да уруше наше националне и државне интересе. Све време су само спроводили и извршавали налоге НАТО пакта, а грађани Србије и српски народ никада их нису занимали.

Истовремено, док су се челници досовског режима богатали, народ је постајао све сиромашнији, па и данас живи у великој беди и страху од сутрашњице. Досовски кофери, цементаре и шећеране постали су симбол корупције и криминала не само у Србији, већи широм Европе. Зато, знам да ће моји српски радикали имати довољно снаге и одлучности да се обрачунају са једним од највећих зала савременог света митом, корупцијом и криминалом.

Најболнија рана на срцу целокупног српског народа јесте Косово и Метохија. Данас је потпуно јасно свима, па и онима који својевремено нису желели да чују озбиљне и истините аргументе, онима до којих тада није допирао глас разума, да су западне силе бомбардовале Србију, убијале једну земљу и један народ, не због било какве хуманитарне катастрофе, не због било каквог недемократског режима у Србији, већ само због тога што су желели нашу територију, само због тога што су желели отимање Косова и Метохије. Тадић и Коштуница некада су говорили да је Косово само демократско питање и да ће га лако решити са својим западним пријатељима, али од тога није остало ни мртво слово на папиру. Данас, они спремају нову подвалу српском народу. Показиваће лажну бригу за нашу јужну покрајину све до избора. Одмах после тога, прихватиће све

западњачке налоге и саопштити народу да је Милошевић или неко други крив за то што Косово стиче независност. Таквим политичарима није место на српској политичкој сцени. Уосталом, када је Војислав Коштуница тобоже кренуо да се интересује за моје здравствено стање због штрајка глађу, јасно сам поручио из Хага да ћу радије умрети него прихватити било какву њихову подршку.

Наша земља, данас, у тешким тренуцима, нема много искрених пријатеља, али оне које има мора да чува, а са тим и таквим државама да негује и унапређује односе. Наравно, ми Срби увек смо имали и имаћемо највећу и најширу подршку од руског народа и руске државе. Изјаве председника Русије Владимира Путина, највиших представника Думе и руске администрације о Косову и Метохији уливају нам наду да ћемо уз помоћ поново моћне и снажне руске државе успети да одбранимо земљу, њену територију и суверенитет. Посебно, јасна и недвосмислена изјава руског амбасадора у Београду Александра Алексејева да ће Русија уложити вето уколико Србија не да пристанак на коначно решење статуса Косова и Метохије изазвало је општу хистерију у америчким и осталим западњачким круговима. Разуме се, помоћ и подршку треба очекивати и од Народне Републике Кине, јер Кина је увек била на страни међународног права, оштро се супротстављајући америчком варварству и политици силе. Такође, већи део човечанства који не припада тзв. западном блоку биће на страни правде и истине, дакле на страни Србије, али наша држава, једном заувек мора да престане са потцењивањем значаја тих земаља у међународним односима и коначно прекине са испуњавањем, по Србију најгорих и најштетнијих, политичких налога који долазе од Американаца и других западних сила.

Србија треба да развија своју економију ослањајући се првенствено на сопствене ресурсе. Наравно, директне инвестиције су добродошле, али оне не смеју и не могу бити производ политичког условљавања, или отимачине српске имовине веће вредности од оне коју стране компаније улажу. Посебно треба избегавати могућност даљег задуживања Србије, јер ако овим темпом настави да се задужује, Србија никада неће изаћи из дужничке кризе. Поштено управљање ресурсима, могућност и подстицај извоза готових производа, а не само наших сировина, посебно на источно тржиште, уз коришћење њихових енергетских капацитета значиће шансу за оздрављење тешко болесне српске привреде. Српска радикална странка посветиће нарочиту пажњу пољопривреди, јер она представља компаративну предност Србије. Не може власт да дозволи апсолутну слободу увозничким лобијима да раде шта хоће, јер ће на тај начин да униште комплетну воћарску, ратарску и сточарску производњу, која је већ данас сведена ниво из 1910. године.

Очекујем победу Српске радикалне странке на изборима. Знам да је време преваре прошло, знам да је народ јасно видео да досовска власт не доноси ништа добро Србији, а знам да је једина алтернатива наша странка. Ови други се и не разликују. Сви могу са свима у коалицију, важна им је само власт, фотелје по сваку цену, наставак пљачке. То, као и национално и државно пропадање морамо да прекинемо на изборима.

Време је за промене! Сигуран сам да победом радикала на изборима Србији већ данас може да буде боље.

Живела Велика Србија. Живела Српска радикална странка.

Др Војислав Шешељ

Хаг, 15. децембар 2006. Године

ГОВОР ТОМИСЛАВА НИКОЛИЋА НА ПРЕДИЗБОРНОМ СКУПУ У НОВОМ САДУ

15.12.2006.год.

Томислав Николић. Даме и господо, драги пријатељи, браћо и сестре, Српска радикална странка увек креће из Новог Сада, зато што дугујемо захвалност грађанима Новог Сада и целе српске Војводине за велике успехе и блиставе победе. Хвала вам. Ни у најлепшем сну нисам очекивао оволику подршку. Памтићемо овај скуп, а ви га памтите као успостављање поверења међу људима, између вас који бирате и оних које ћете изабрати. Избори су време када се то поверење најбоље проверава када се види ко заслужује, али зато што сам убеђен у ту победу пустите ме да прочитам оно што сам написао.

Најбољи начин за проверу поверења је питати људе. Питали смо. У Србији је остало мало поверења, али има нешто друго: има много муке! Због тога што нема посла, нема сигурности, нема националног поноса и достојанства, јер су се неки олако обогатили, док други једва спајају крај с крајем; живи се од данас до сутра у страху и у безнађу и чини се да ће вечито остати тако. Неће и не сме, време је за промене!

Када чак и најосновније жеље изгледају скоро немогуће, на ивици понора, тада је време за радикалне промене. Време је, да Србију поведу нови људи, они који ће радити за Србију и за њене грађане! Није излаз у томе што ћемо чекати да неко дође, да нас неко прими, радимо, хоћемо да свима већ данас буде боље. Овде, у Србији, сада.

На изборе за Скупштину Србије излазимо са жељом да победимо. Не због себе, не само због Српске радикалне странке, већ због Србије, због њених грађана и будућности наше деце. Ми не тражимо поверење народа да бисмо само као остали политичари седели у удобним фотељама, ми тражимо ваш глас и вашу подршку да бисмо радили вредно, да бисмо радили поштено, да бисмо заједнички почели да мењамо ствари у Србији. Кад кажем заједнички, мислим на све грађане Србије. Мислим на Србе, Мађаре, Румуне, Словаке, Русине, Албанце, Роме, муслимане, на све друге који једнако тешко живе и све их мучи иста мука, а то је корумпирана и неспособна власт, власт без визије, власт без пројекта, власт без будућности за нашу децу.

Зато нам ни српска Војводина није изузетак. И у њој и Срби и сви други живе тешким животом. Не зато што су лењи, не зато што им земља није родна, већ зато што им власт у Београду и ова покрајинска у Новом Саду отима оно што су мукотрпним радом стекли. Опљачкали су и уништили фабрике, пољопривреду систематски уништавају, паори једва крпе крај са крајем, а властодршци су све богатији. То је задатак који само ми, српски радикали, можемо да извршимо. Зауставићемо корупцију, лопови и мафијашки из власти завршиће иза решетака, а од новца који су покрали изградићемо и нове фабрике, школе и обданишта за нашу децу. Само у једној краћи извршеној на Аеродрому Београд власт тадашње Демократске странке и странака из дос-ове коалиције опљачкала је 18 милиона евра народних пара. Само за тај новац грађани Србије могли су да добију 200 обданишта, или више од стотину школа, или довољно лекова за тромесечну конзумацију свих наших болесних и свих наших пензионера. Таквих примера, најжалост, је много. Скупо, да не може бити скупље, коштају нас криминалци и корумпирани политичари. Обећавам вам, грађани Србије, да ћемо то лоповско клупко власти заувек прекинути.

Политика Српске радикалне странке је политика развоја и модернизације Србије. Вечерас смо чули младе људе који хоће да уче, који желе да раде, али држава им не пружа готово никакву шансу, или још горе, шансу имају само они са

дубоким џепом, везама и политичком подршком. То ћемо да променимо. Сваки човек у Србији, дете, ученик и студент имаће једнаку шансу, без обзира на њихову материјалну ситуацију. Онај ко нема новца за рачунар мора да добије прилику да га користи у свакој школи у Србији. Само за српске школе на Косову и Метохији, ми, српски радикали, обезбедили смо више од сто рачунара, јер будућност деце је наш приоритет. За такву Србију, Србију једнаких шанси, залаже се Српска радикална странка.

Такзована демократска власт систематски је од 2000. године уништавала права и положај наших пензионера. Док су досовци отимали фабрике, пљачкали, па уништавали српске банке и јавна предузећа, пензионерима су темељно и безобзирно ускраћивали права. Не може и не сме да се деси да пољопривредни пензионер мора да плати 18.000 динара да би лекар смео и могао да га прими на обичан преглед. Наши старији суграђани заслужни су за све што имамо, они су изградили Србију, а наше је, бар, да не срушимо и не упропастимо оно што су они мукотрпним радом створили. Пензионери морају да одлучују о свим питањима у Србији. Хоћемо да их питамо, да се са њима консултујемо и договарамо о свим важним државним питањима. Наравно, обавеза радикалске владе биће да им обезбеди лекове по повлашћеним ценама и да им обезбеди примања од којих ће живети спокојно, ослобођени од борбе за преживљавање.

Посебно апелујем на жене и молим их да у што већем броју изађу на изборе 21. јануара. Жене су стуб српског друштва, оне су увек биле носилац промена и, признајем, често су храбрије од мушкараца. Очекујем управо да даме обезбеде убедљиву победу српским радикалима. А зашто не би када је код српских радикала највећи број способних, паметних и образованих жена.

И вечерас морамо да говоримо о нечему о чему нико у нормалном свету не мора да размишља. Наиме, Американци, потпомогнути Британцима и још неким светским силама покушавају да нам отму срце Србије, Косово и Метохију. Да отму оно што је и по људским и по Божијим законима наше. Ми никада нећемо прихватити отимање дела територије српске државе. Нема те шаргарепе која нам је важнија од Косова и Метохије и од наше Србије, нека је дају српским зечевима. Европској унији поручујем да Србија није шака зоби да се позоба, да наша територија није ни на кредит ни на лизинг. Ако ви, господо из Европске уније, пак, промените свој однос према Косову и Метохији, подржите територијални интегритет Србије и грађани наше земље промениће мишљење о вама. У том случају, спремни смо и на улазак у европске интеграције, у противном, о развоју Србије стараћемо се ми, грађани Србије, без вас, али уз помоћ и подршку наших пријатеља широм света. Имамо огромне потенцијале у проширењу сарадње са Русијом, Кином, латиноамеричким, афричким и азијским земљама.

Неки чак и поспрдно говоре о тим државама, али, подсетићу вас како су некада радници наших грађевинских предузећа живели од послова добијених у азијским и афричким земљама. Они који говоре о тобожњем бољем животу, који ће да обезбеде ако буду поново изабрани, говоре само о себи и само о свим животу, грађани их не занимају, да желе, да умеју и да могу шест година је довољно дуг период, показали су шта знају и шта умеју. Требало је да омогуће сваком човеку да својим радом себи и породици обезбеди пристојан живот. Ни то нису успели. Па, време је за српске радикале.

Српски радикали за разлику од Бориса Тадића и Војислава Коштунице не желе рат. Ми никада нећемо прихватити да наша деца, да наши војници иду у окупационе мисије широм света и губе главу у Ираку, Авганистану или било где другде. Грађани

Србије имају деце да бране своју земљу, а не туђу, и нико, па ни Тадић и Коштуница немају право наше војнике да шаљу у смрт, а Србију претворе у мету терористичких напада. Уосталом, пре неки дан председник Демократске странке, је уз сагласност председника Демократске странке Србије формирао страначку војску Србије, касарне ће бити, а и сада су већ подвучене жутим. Пошто је српским радикалима закон испред и изнад политике и испред странке, испред стручности, испред грађана као штит самовоље власти обећавам досовци суочићете се са законом. Спремајте се за то од 21. јануара 2006. године.

Приоритет Србије је развој. Пре свега, развој стратешких грана привреде, пољопривреде и грађевинарства. Подстицаћемо стратешке секторе који ће бити зајамници привредног развоја и део решења проблема. Држава ће обезбеђивати гране и локације, поља, не зелена, за градњу у складу са највећим интересима сопствене привреде. Зауставићемо распродају најбоље земље за производњу хране, губимо најбољу земљу за изградњу фабрика са најпрљавијим технологијама. Зауставићемо рутинско отпуштање радника, пошто је стопа трајне незапослености 10 посто, а дугорочне 35 процента. Сазнаћете колико је тачно радника остало без посла због затварања фирми и приватизације више од 2.000 предузећа. Запошљавање ћемо усмерити на туризам, грађевинарство и пољопривреду, мала и средња предузећа, металопрерађивачки сектор. Под инвестицијама не подразумевамо продају постојећих предузећа, већ заједничка улагања

којима ћемо добити нову технологију. Осврните се око себе, у Србији 20 до 30 посто становника живи са једним евром дневно. Да није избора не бисмо остали без Мобтела и не бисмо имали такозвани национални инвестициони план. Радикали ће га усвојити у Скупштини, али ће се из њега финансирати решавање проблема незапослености и привредног развоја, а не неке области за које већ сада плаћамо порезе.

Уосталом, чињеница да је за пољопривреду издвојено само 64 милиона евра, а за полицију 30 милиона евра јасно говори да је због избора у јавну потрошњу уложено више, него у пољопривреду и индустријску производњу. Ствараћемо нова предузећа, не желимо да останемо упамћени по томе колико постојећих предузећа смо продали. На крају, али, схватићете, за мене, а и већину вас, најзначајније је да је наш председник Војислав Шешељ успео да се избори за своја елементарна права у Хашком трибуналу и уверен сам, да ће баш онако како је и обећао, потпуно раскринкати и победити Хашки трибунал. Нама, овде у Србији остаје да остваримо његов аманет. Да победимо и Демократску странку и Демократску странку Србије, и оне политичке патуљке, како би Србија кренула путем опоравка, економског просперитета и снажне државне борбе против организованог криминала. Они имају подршку Агима Чекуа, а ми имамо вас. Они њега, а ми грађане Србије и све ово што радимо не радимо због себе, већ због вас и због деце Србије. Чувајте своју и туђу децу, живите и свој и њихов живот и живот њихове деце. Живите више живота. Живите за будућност. Будућност Србије је најважнија за Српску радикалну странку. Време је за промене! Да већ данас буде боље! Србија је вечна док су јој деца верна! Живели!

4

Да већ данас буде боље.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

ВРЕМЕ ЈЕ ЗА ПРОМЕНЕ



ВЕЛИКА СРБИЈА



Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ, главни и одговорни уредник: Елена Божић - Талијан. Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан. Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић, Уредник специјалног издања: Наташа Јовановић. Редакција Специјалног издања: Наташа Јовановић, Душко Милосављевић. Новине Велика Србија уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104 од 5.06.1991. год.